上海沽治報

Shanghai Law Jour

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

国务院召开第四次廉政工作电视电话会议 龚正在上海分会场强调

用权力"瘦身"促进反腐"强身"

本报讯 国务院昨天召开第四次廉政工作电视电话会议。市委副书记、市长龚正在上海分会场强调,要深人贯彻落实习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,认真贯彻国务院廉政工作会议和李克强总理的重要讲话要求,按照十一届市纪委五次全会部署,全力以赴推动全市政府系统党风廉政建设和反腐败斗争,为全面完成今年各项目标任务提供坚强保障。

龚正指出,要深化认识全面从严治党的 政治本质、政治内涵和政治要求,深化认识 加强政府系统党风廉政建设和反腐败斗争对 上海落实国家战略、完成历史使命的重大意 义,深入剖析共性问题和症结根源,拿出更 坚决的态度、更有力的举措整改整治,把政

- 要坚持把政府系统党的政治建设摆在首位,坚持从党史中汲取反腐倡廉的智慧和力量,把拒腐防变的思想防线筑得更牢
- 要坚持深化"放管服"改革,以建设国家营商环境创新试点城市为契机,用权力"瘦身"促进反腐"强身",用监管创新促进监管廉洁,用服务创新促进政务清廉
- 要坚持以制度建设推动常态长效,把正风肃纪反腐与深化改革、完善制度、促进治理 贯通起来,让权力始终在阳光下运行

府系统党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进。

龚正强调,要坚持把政府系统党的政治 建设摆在首位,坚持从党史中汲取反腐倡廉 的智慧和力量,把拒腐防变的思想防线筑得更牢。要坚持深化"放管服"改革,以建设国家营商环境创新试点城市为契机,用权力"痩身"促进反腐"强身",用监管创新促进监管

廉洁,用服务创新促进政务清廉。要坚持以制度建设推动常态长效,把正风肃纪反腐与深化改革、完善制度、促进治理贯通起来,让权力始终在阳光下运行。要坚持毫不松懈纠治"匹风",把为群众办实事、为基层减负增能、倡俭戒奢做到位。要坚持严防资金资源密集领域腐败问题,同时持续整治群众身边的"微腐败",切实维护好群众切身利益。

雞正指出,全市政府系统各级领导干部要严格落实全面从严治党"四责协同"机制,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争的责任抓在手上、扛在肩上,坚决把全面从严治党、全面从严治政的要求落实到政府工作的全过程、各方面。

市领导刘学新、陈寅、汤志平、陈通、张 为出席。

确保节日期间 城市安全运行

市政府常务会议昨召开

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持 召开市政府常务会议,强调按照市委部署要求,扎实做好节日期间城市安全运行有关工 作,加快推进环城生态公园带规划建设。

会议指出,"五一"小长假将至,节庆活 动较为密集。各部门、各区在多措并举营造好 欢乐祥和节日氛围的同时,要时刻绷紧安全这 根弦,思想上不能有任何松劲,管理上不能有 任何松懈,严而又严、实而又实,确保城市安全 有序运行和人民生命财产安全。要全力抓好大 客流交通组织保障,加强动态数据的共享利用, 精准匹配运力,切实做好大客流应对和疏导。要 全力抓好重点区域安全管控,聚焦热门景点、出 城返城口、城市交通枢纽等关键场所,深化隐患 排查,强化应急值守,细化预案方案。要持续强 化"外防输入、内防反弹"疫情防控策略,持续推 进疫苗接种,持续加强防疫"三件套""五还要" 宣传引导。要全力抓好安全生产,全面准确地 查问题、补短板、堵漏洞,将"促一方发展、 保一方平安"的政治责任落到实处。

会议原则同意《关于加快推进环城生态公园带规划建设的实施意见》并指出,推进环城生态公园带建设,是本市贯彻落实习近平生态文明思想和"人民城市人民建、人民城市为人民"重要理念的具体举措。要锚牢定位,全力打造生态之城,更好满足人民群众对美好生活的向往。要突出功能复合,合理适度配置文化、娱乐、健身、餐饮等设施,让这些功能与生态功能有机融合,打造市民休闲的好去处。要注重特色,错位发展,避免千篇一律。要创新机制,鼓励多元主体参与建设,推动形成共建共享、共治共管的良好局面。

会议还研究了其他事项。

识破"伪原创" 扒下"两张皮"

上海全力打击知产犯罪

■ 详见 A2



□记者 胡蝶飞

本报讯 昨天下午,静安区千余名政 法干部和政法干警观看了首部聚焦中共二 大的非虚构红色戏剧《辅德里》,这也是 静安区举办政法队伍教育整顿党史学习教 育主题活动之一。

"通过这部剧,让我对党的历史有了 更加深刻的理解和认识,也让我深刻感受 到,100年前的革命先辈们,是如何披荆斩棘,用他们自己的热血为我们创造了今天的美好。"静安区委政法委机关干部韩婧表示,作为当代90后政法干部,应该不忘初心,砥砺前行,接过先辈们的"接力棒",在自己的岗位上发挥光和热,带着热忱投入到新时代政法工作之中,让青春为梦想添彩。

"震撼。"这是静安区人民检察院第

七检察部副主任武晶观剧后的第一感受, "尤其是中国共产党党章诞生的过程,让 我印象深刻。"武晶表示,作为一名检察 干警,将用党旗红引领检察蓝,坚守初 心,勇于担当,更加奋进,无论是在办案 中还是参与社会治理中,都将勇于探索创 新,践行新时代检察精神。图为昨天下 午,静安区政法干部集体观看了舞台剧 《辅德里》 记者 王湧 摄

市人大召开反腐败国际追逃追赃工作专项监督启动会

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天下午,市人大召开反腐败国际追逃追赃工作专项监督启动会。会上,市监委汇报了本市开展反腐败国际追逃追赃工作的有关情况,市人大监察司法

委通报了关于开展反腐败国际追逃追赃工 作专项监督调研工作方案,专项监督调研 组组长高小 改副主任、陈靖副主任出席会 组发进活

根据市人大常委会 2021 年度监督工作 计划,今年7月份,市人大常委会将听取

和审议市监委关于开展反腐败国际追逃追赃工作情况的报告。为此,监督调研组将开展一系列调研,为常委会审议做好准备。在随后召开的调研座谈上,监督调研组还听取了有关单位汇报。启动会和调研座谈会还邀请了部分市人大代表参加。